

## Экскурсия в профессию.



23 марта воспитанники и будущие выпускники КОУ ВО «Борисоглебская школа-интернат для детей-сирот с ОВЗ» с учителем по швейному делу и классными руководителями вновь посетили с экскурсией АО «Борисоглебский трикотаж». Была организована целевая встреча по профориентации с начальником отдела по работе с персоналом и его специалистами на тему «Особенности швейного производства».

Встретила гостей начальник отдела по работе с персоналом и предложила пройти в небольшой музей истории фабрики. Ребята и учителя рассмотрели фотографии швейных машин, изделий, здания фабрики и её цехов прошлого века и недавнего прошлого и с интересом послушали рассказ об истории развития производства. С особой гордостью начальник отдела назвала имена почётных работников фабрики разных лет и показала награды, полученные предприятием.



Затем гостей пригласили на склад. На стеллажах здесь размещены заготовки изделий. С этого начинается вся работа фабрики. А рядом цех готовой продукции. Отсюда готовую продукцию забирают заказчики.

Начальник отдела по работе с персоналом и его специалисты очень интересно и доходчиво рассказали обо всех этапах выполнения чулочно-трикотажного изделия, показали рабочие цеха, познакомили с технологическими операциями. Ребятам было показано новейшее оборудование.

Особенное внимание в рассказе о фабричном производстве было уделено правилам техники безопасности для работы с оборудованием. Ребятам разъяснили, какими качествами должны обладать настоящие швеи, - внимательностью, аккуратностью, собранностью, заинтересованностью в результатах совместной деятельности, трудолюбием.



Коллектив предприятия очень дружный, приветливый. С воспитанниками провели беседу о важности и востребованности профессии «швея» во все времена, указывая на то, что предприятию требуется молодая смена. Ребята проявили живой интерес к работе чулочно-трикотажной фабрики.

Для выпускников 10 класса интерната экскурсия в АО «Борисоглебский трикотаж» - кульминация их производственной практики на предприятии, которая началась в феврале и закончится в конце апреля.

Они получают навыки работы в большом коллективе, работают на станках различных моделей. Данный опыт очень пригодится ребятам, так как они уже выбрали для себя профессию, которую будут осваивать с 1 сентября 2017 года в техникуме. Это профессия – «Швея».



Каждый человек знает, что выбранная профессия должна обязательно приносить удовлетворение. Собираясь на фабрику, ребята готовятся к встрече с особым волнением, а возвращаются всегда в хорошем настроении и с новыми знаниями.

Во время практики воспитанников сопровождает учитель по швейному делу – Лебедева Ольга Валерьевна, привившая им особенную любовь к швейному делу.

Такие ежегодные экскурсии в АО «Борисоглебский трикотаж» стали для воспитанников и выпускников интерната доброй традицией, раскрывающей широкие возможности для встречи с прекрасной и всегда востребованной профессией.



Огромное спасибо специалистам АО «Борисоглебский трикотаж» за оказанное содействие в проведении экскурсии и производственной практики для воспитанников и будущих выпускников школы-интерната!

## Памятка выбирающему профессию.

Выбор профессии — сложный и ответственный шаг в твоей жизни.

Не предоставляй выбор своей будущей профессии случаю.

Пользуйся информацией профессионалов.

Профессию надо выбирать обдуманно, с учетом своих способностей, внутренних убеждений (только равнодушные идут куда придется), реальных возможностей, взвесив все «за» и «против».

### С ЭТОЙ ЦЕЛЬЮ:

- Изучи глубже самого себя:

разберись в своих интересах (что тебе интересно на уровне хобби, а что может стать профессией), склонностях, особенностях своего характера и физических возможностях.

- Подумай, какие у тебя сильные и слабые стороны, главные и второстепенные качества.

- Ознакомься с профессиями, которые соответствуют твоим интересам и способностям. Прочти побольше книг, статей, журналов.

Наметь предварительно избираемую профессию или группу родственных профессий.

- Побеседуй с представителями избираемых профессий, постарайся побывать на рабочем месте этих специалистов, ознакомься с характером и условиями труда.

Продумай, как, где и когда можно попробовать свои силы в этом деле практически и — действуй!

- Ознакомься с учебными заведениями, в которых можно получить избранную профессию.

- Сопоставь свои личные качества и возможности с характером той профессии, которую ты выбрал.

- Приняв решение, не отступай перед трудностями. Будь настойчив в достижении намеченных целей.